Ripasso sulle divisioni

Esegui con la prova le seguenti divisioni senza resto:

48 : 2 = 248 : 2 = 126 : 6 = 155:5=
36:3= 963:3= 287 : 7 = 328:4-=
88 :4-= 505:5= 366 : 6 = 567 :7 =
99:3= 608 : 2 = 405:5= 153:3=
77:7= 284 : 4 = 620:4 = 884 : 4=

Esegui con la prova le seguenti divisioni con il resto:

74 : 4= 129 :4 = 667 :3 = 395:7=
62:5= 239:7 = 470 :6 = 542 4 =
78 : 7= 450: 8 = 173:2= 433:9 =
97 :3= 335:6= 337:6= 232:3=
89:6= 444 : 9 = 831:5= 908 :7 =

Esegui con la prova le seguenti divisioni con e senza resto:

506:9 = 1.184 : 8 = 1.250:8 = 1.638 : 7
492 : 6 = 2277 :9 = 1.562 : 5= 1.808 : 4

784 :5= 2.450:6 = 2.012: 4= 2.100:9
638:3= 2448 : 8 = 3.936:7= 2.340:7
700:5= 3.664 : 4 = 4.040: 8 = 3.609:
649 .7 = 1536 :4 = 2.020:8 = 6.541 :
810:8= 2.620:3 = 4950:5= 5454 :
915:3= 3.717 : 5= 3.376: 4 = 7.014 :
864 : 4= 4848 : 4 = 5632:7= 2430:6
900:6 = 5952 :3= 6.484 .7 = 6.936 : 3



